

臺北市政府教育局事後新聞稿 請轉交文教記者

地址：110204臺北市信義區市府路1號8樓

業務聯絡人：教育局體育及衛生保健科 李朝盛科長 0910061168

施彤宜股長 0953253553

新聞聯絡人：教育局綜合企劃科 卓育欣新聞研究員 0930936532

【發稿時間：110年7月9日】

【主題：疫串愛心 低收入戶學生暑假營養加碼不停餐】

【臺北報導】

嚴重特殊傳染性肺炎（COVID-19）疫情持續影響，防疫三級警戒衝擊市民生活，臺北市政府為照顧本市公私立高中職以下低收入戶學生，特別規劃促成財團法人慈濟慈善事業基金會、全聯福利中心及第一餐盒股份有限公司三方跨域合作，將企業愛心轉化為行動，提供於暑期二次配送「安心生活箱」及「蔬果禮券」至學生就讀學校，方便家長領取，協助本市低收入戶學生免於餐食短絀之虞，讓學生及其家人能夠營養健康皆滿分。

此次慈濟慈善基金會捐贈物資金額近4,000萬元，5,252箱「安心生活箱」主要以米、麵等主食為主，兼顧營養與便利性，搭配方便調理或即時沖泡的食品物資，另考量暑假期間天氣炎熱，蔬果不易保鮮，該基金會與全聯福利中心攜手合作，採購全聯福利中心「蔬果禮券」贈予低收入戶學生家庭，凡本市符合低收入戶學生於今年7月及8月都能獲贈「安心生活箱」1箱與「蔬菜禮券」8張，讓低收入戶學生家庭除主食外，也能到北市全聯福利中心通路，購買優質、新鮮、營養的蔬果。

柯文哲市長今日(7/9)於市府行動辦公室與遠在花蓮的慈濟慈善基金會連線，與基金會顏執行長完成「疫串愛心方案」的線上捐贈儀式，市長非常感謝慈濟慈善基金會捐贈物資，更特別感謝本市餐盒業者-第一餐盒公司發揮企業愛心反饋社會，免費提供等值約23萬元之服務，運送物資至各校。教育局表示，疫情期間除了持續做好防疫工作，落實停課不停學，更關注低收入戶學生家庭基本生計維持，期盼幫助這些學生家庭都能度過一個充滿溫暖、安心又健康的暑期生活。